
Édesapám születésének 102. évfordulóján néhány családi 

vonatkozású képet és gondolatot szeretnék megosztani az 

érdeklődőkkel

 
          Apánkkal a Nagyerdei Strandon 1962-ben           
             Rentka László (1957),  

                idősebb Rentka László (1918-2014),  

                Rentka Éva (1959) 



 
2018-ban Gyulán az Országos Szenior Úszóbajnokságon kérésünkre két versenyszámot 

idősebb Rentka László emlékszámnak írtak ki a rendezők. Édesapám az 50 méteres 

mellúszásban 1984-ben szenior magyar bajnok volt Gyulán, fiatal korában pedig a 100 

méteres gyorsúszás volt a kedvenc versenyszáma. Húgommal az emlékszámok 

valamennyi résztvevőjének emléklapot adtunk át. 

Családunk számos tagja indult ezekben a versenyszámokban. Két „családban maradt” 

emléklapot mellékelek.  

 
 

 
 

Az emléklap fotói több, mint fél évszázadot ívelnek át. 

Nagyobb formában is ide másolom lányom emléklapját: 





 
Három Rentka-unoka a gyulai versenyen 2018-ban 

Balról: Rentka Ádám, Dr. Rentka Anikó és Rentka László 
 

 
Rentka László öt unokájának tart edzést a „négyméteres” melletti medencében  

1997 nyarán. Balról: Ádám, Tomi, Laci, Józsi, Anikó 



 
 

 
 

 



Lányom, Dr. Rentka Anikó szemész szakorvos az úszószemüveg viseléssel összefüggő szemészeti 

eltéréseket vizsgálta 2020 februárjában a Debreceni Szenior Úszó Klub tagjain. Mivel a közlemény 

még nem jelent meg, abból – engedélyével – csak a Köszönetnyilvánítást mellékelem, amely családi 

vonatkozásokat is tartalmaz, és számomra igazolja tanszékvezetőjének véleményét: „Nagyon értékes 

munka, melynek „lelke van”. 

 

Köszönetnyilvánítás 

Köszönöm a Debreceni Szenior Úszó Klub tagjainak, hogy időt és energiát szántak szabadidejükből a 

vizsgálatokon való részvételre. 

Köszönöm Édesapámnak, Dr. Rentka Lászlónak, a Debreceni Szenior Úszó Klub elnökének a 

csapattagok toborzásában, valamint a közlemény megírásához szükséges irodalomkutatásban nyújtott 

segítségét. Szenior úszóként ő maga is részt vett a vizsgálatokon, valamint szemorvosként a 

témaválasztáshoz vezető inspirációt adta. 

Nagyapám, idősebb Rentka László emlékére, aki azt mondta: “Az úszás a legjobb sport”. 

 

 

 

Debrecen, 2020. április 18.                                                  Dr. Rentka László 


